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ATA DA NONA REUNIAO DAS COMISSOES PERMANENTES

No  dia  treze  de  abril  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  as  quatorze  horas,  reuniram-se  os  senhores
Vereadores Mois6s do Jardim do Ouro,  Celsinho do Sopao, Lucinei, Luis Paulo da Gleba,  C6lio Garcia e
Professor  Hedvaldo  Costa,  representado  as  Comiss6es  de  Justiga  e  Redagao;  Finangas,  Orcanentos  e
Fiscalizapao;  Economia,  Inddstria,  Comercio, Agricultura, Trabalho, Administrap5o e  Servigos  Pdblicos;
Ecologia,  Meio  Ambiente,   Satide  e   Seguridade   Social;   e  Educapao,   Cultura,   Ciencia  e  Tecnologia,
Desporto e Assistencia Social, na Sala de Reuni6es do Poder Legislativo, para analisar e emitir pareceres
ao Projeto de Lei   ntimero zero doze, barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo;
Projeto de Lei de ndmero zero treze, barra, dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder Hxecutivo;
Projeto  de Resolucao ndmero zero, zero tres, barra dois  nil e vinte e tres  de autoria do Vereador
Paulinho Abreu;  Projeto de Decreto Legislativo de ntimero zero, zero seis, barra dois nil e vinte e
tr6s de autoria do Vereador Juventino Silva e o Projeto de Lei ndmero zero quatorze, barra dois nil
e  vinte  e  tr6s,  de  autoria  do  Vereador  Adenilson  Rocha.  Ressalta-se  que  todos  os  projetos  em
tranitapao receberan pareceres favordveis do Departamento Jun'dico da Casa. Ap6s analise e discussao,
as  Comiss6es  deliberaram  por  recepcionar  os  projetos  em  comento,  opinando  positivamente  por  sua
tramitapao normal em Plenario. Todavia, o Projeto de Lei de ntimero zero  treze, barra, dois mil e vinte e
tres,  de  autoria  do  Poder  Executivo  recebeu  Emenda  Substitutiva  ao  artigo  sessenta,  de  autoria  da
Comissao Mista; e da mesma forma, o projeto de Lei ninero zero quatorze, barra dois nil e vinte e rfes,
de autoria do Vereador Adenilson Rocha,  sofreu emenda supressiva do seu artigo terceiro, de autoria da
Comissao  de  Justica  e  Redagao.  Informe-se  ainda,  o  atraso  do  Vereador  Professor  Hedvaldo  Costa  na

presente reuniao e a ausencia da Vereadora Professora Graciele, que por motivos de satde, foi substituida
por seu  suplente,  Vereador Moises  do  Jardim do  Ouro,  na presidencia da Comissao  de  Educagao.  Nao
havendo  mais  nada a tratar  foi  lavrada a presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguird assinada pelos
membros das comiss6es\.
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